

Гусева Е.О.

Вологодская область

«Ярославский государственный
педагогический университет
им. К.Д. Ушинского»
150000, г. Ярославль, ул. Республикаанская, 108

Первый тур

| Шифр работы - 09-45 | | | Класс- 9 | | |
|---|---|----------------|--|---------------|---------------|
| K1 0-10-20-30 | K2 0-5-10-15 | K3 0-3-7-10 | K4 0-3-7-10 | K5 0-1-3-5 | Итог 70 б. |
| 22 | 7 | 7 | 6 | 3 | 45 |
| Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой) | Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой) | | Подпись председателя жюри (с расшифровкой) | | |
| СВ Каганова С.И. | НН Краличева С. В. | | Е. Пенская Е.Н. | | |

Михаил Бураков - известный писатель первой половины юридического века. Одна из наиболее известных программисток прошлого изобретший ящика альбома «Мастер и Маргарита».

«Псалом» представляет собой изделие произведение 1923 года, предназначение для постановки на сцене. В основе сюжета лежат события юного бегства, происходящие в комнатах общежития в Москве; такие образы, сохранившиеся вместе места и времени.

С самого начала читатель попадает в атмосферу бегущего уюта и быстроты сменения ящиков по характеру и возрасту автора. В первом же перевоплощении возникает образ юноши. Она в литературе, как и окно, может служить для перехода в другой мир. В ящике служат продолжением и прецедентом значения, то есть юноша - это в комнатах, ищущее проявление человека, так

и метафорическое - путь до внутренний мир, где находятся чувства, эмоции, эстетик, воспоминания. Это не единичной строкой подвешенное языкообраза в произведении, но также он соединяется скрипкой пением ^(именем) или более замкнутым этой же певческой, соединяющим откликанием звуками.

Летиши у Булгакова "поют." Не случайно вместе скрипки или скрипка исполняет и пение." Это создает атмосферу, которая передается не протяжением всего текста. Родовое наследие "музыканческого" содержания не приспособлено для этого приема и способствует быстрому у В. Малюковского, например, в стихотворении "Скрипка и кинжалы не видно."

По первому звуку речи как героя нельзя определить их возраст и отношение друг к другу. Но оба выделены ^{один} очень четко. Единственной находкой на чистоте языка дает представление о

его струка в юбре с теми, как певческа издается?" Это может указывать либо на факт того, что на недопонимание имеющиеся у него силы.

Чтобы скрипки пели героя, то есть обесценить не через юбре начинается с певческой (или указанием): "или и сары". Вероятно, герой-благородец кончает старше, старше и имеет некую власть, ~~выше~~^{зр} нежели ~~себя~~ собеседником. Эта фраза напоминает библейской "или и смотрел", что ~~свой~~ сильнее поднимает авторитет героя.

В возрасте этого человека ~~также~~ говорят слова с частью "-с" (например, "иу-с"), что "-с" значит обращение "сударь"; что здесь используется скорее пронятие из-за + возраста собеседника.

Его собеседник - маленький человечек, что мог увидеть из его неграмотной речи, науки между речниками (типа "наши-наи"). Если же других героя нефранцузские

стующими словами с соблюдением правил написания слов, то есть панычика представляем собой фонетическое произношение представление какого-либо слова. Скорее всего, это тот облик, в каком написаны эти самые панычик, не зная орографии.

Ранее сказывалось от стационарного таджика и было сказано, что собеседник, дочерю, член панычика. Читатель сий раз удивляется от того, что иной - совсем ребёнок, не имеющий опыта и не знающий правил произношения в определенных ситуациях. Давно это решением снова вновь станет аудио-запись за ухо таджика. «Сурки» (Шурки).

Затем же оговариваются нюансы действий обитает на пакетах стационарного таджика об эпиконе и отсутствии инфекций, чтоб... уши мои кусать? Там обижа показана в последних же аттестах, исполненных эту роль (гениальность). Давно нас не было слушающие ситуации боялись абсурдной, комичной.

Панычик соглашается на пакет, который «предмет» и «застрахует» обидчика. Все проблемы решаются просто - пакет и конфетами.

Только после обзора служившего читателю пакету-то узнаёт, что перед ним близкое «фаундативских тематических и панычков».

Панычик видел видел аудиокомпанию (как и пакет) сотовым «изложительским звонком». Кроме этого, из детской комнаты панычика (стационарного таджика) шёл звонок (стационарного таджика) шёл звонок пакету, а также, метафору «конус тафкого света», дающую понять о её существовании, и книгу «Интернационал», отформатую на неизвестной странице.

Вероятно, из этой книги панычик читает стихотворные строки, которые на ходу забирает собеседник:

Куплю себе туфли к фраку,
И буду петь по поганым пакетам,
И заверу себе собаку,
Итак, как-нибудь пропиши.

2

3 4

Это забирающее «как-нибудь что-нибудь»
и ~~и~~ ~~и~~ ~~и~~ раз будет звучать в произведениях,
и к нему это еще вернется.

Комплексное описание языка упоминается: „Широкий. Рад. Конус. Глаза и паркет.” Непонятно, что это означает, все же неясно, кроме паркета, — какие
их признаки. Если бы они были изображены
просто, то был бы изображен дверь с изображением
изображения: „Книга. Чайник. Светильник
столика”. Порядок следующим трем изображениям
превращается: это используется для
отражения однородности существований
бесконечных изображений, а также
демонстрации их ностальгии,
экспрессии. Городской прием использования
изображения творчестве Ильи Бересиной,
Бланшиф, стихотворение „Убийства” („Стрекоза
автоматов. Бешеных автомобилей. Ветровосист
экспрессов.”); Александр Блок („Нога. Чайка.
Рыба. Аптека...”), И. Манельман и другие.

Здесь же звучит фраза, становящаясь
кингской или софийской фразой: изображение:

„Тот Олимпий”. Этот факт
коинтегрирует мальчик,
но это ~~и~~ ~~и~~ ~~и~~ его слова; это
здесь его мысли. Она сказала это,
когда пришибала пуговицу. Это является
согласием большую роль в разномышлении
изображения.

И пока мальчик изображает такие баллоны
вещи, изображая заботливые очки,
как осенние: близкие общие, прошиты
пергамент на горячий чай. Число в
этом изображении возникает изображение
матери. И если при подвешении мальчика
зубок близко походит на то, как „изображение
кургана”, то здесь „нет никакого подобия”
Через изображение подвешение героя близкими
изображением изображения читатель
будет отождествление самого изображения
к различным персонажам. И эта тема эта
ему очень привлекательна.

Вера Ильинская (математик) изображает через
ним художкой („Белое в белом...”) и
изображения, заботливости человеческой,

*Всё же это мало наименее, спасибою которых
всё же несет самое главное, называемое
потому что она занимается освещением.*

Она на земле проходит. Её ухо, видимо, ограждает ходила комната, но это
ограждает исполнение пение "песней".
Весь мир дальше занимает: "Чайник
бездомной", "Конус" света, как искришь,
разделяет "две стороны":

Мыши видят склоняется, чтобы сидеть на
8 скажу где маленько "драма". Такое одра-
ние звучит чудесно, но всё-таки поднимают
спасника в глазах читателя.

В сказке развертывается помощничество
ищет со всеми его земляками, в этой
бездомной части можно свободно об-
ратиться спасителю. Отличитель-
ной особенностью этой сказки становится
то, что она дает информацию о пальцах, потому
раскрывает его характер. Этим образом про-
изводится через языок "Как меня?", который может
дать понять, что, несмотря на опровержение
автора сказки, на самом деле в основе "басни"
реальный человек.

Так мы узнаем, что спасника зовут Слава, разыгравшие яркую избранницу не становят

ему честолюбия, он живет с
матерью в Москве. Он довольно
красивой, но ряжену. Ряжен-
ие описание подходит ~~подобное~~
часть по юбочки, что не входит его
членов.

Подходит эта юба любых героя: юбка из
8-го пояса (из чего и можно сделать обувь,
что это облегчение) и Шурка, с которой
Слава познакомился. Сами пояса со юбкой, если
бы он не был заложен в сказку, можно
было бы использовать ремесленникам.

Будь они герой - незвестный господин, скорее
всего, будущий, хотя можно предположить,
что это Ютотин или даже сам автор. Это
члены Славы можно сделать, во-первых,
из красного яблока и в синих огках; говорящими
также бородой и в синих огках; говорящими
"басни" а, во-вторых, потому, что его имена,
как и ясноказчика, незвестно, и не име-

В конце не скажи что узнаешь о чём-то
Сказки - бесконечные, ведь именно это он
богодарят из всего, что только можно.
Этот Богод становится поистине
сказанием перед тобой, как малыши уснули.
Образ сна в русской литературе очень
востребован: он может незримо влиять,
превращать воспоминания, раскрывать
многие, неизвестные и таинственные, предвещать
будущее. Но здесь что не знаешь, что имен-
но скажет малышику; возможно, он
вернётся сюда, что, как в сказке, катастри-
на начавшую бесконечность.

И бывало, летом пасут: Мать раздевает
малышка и укладывает спать, приговаривает
в гости неизвестного (безличного) господина,
спатается. И броże наступает тишина,
безруг тишина.

Но бывало, кому-то светло. Начинает зевать: Тогда
сейчас читатель узнает, что не яркий
сияющий внутренний свет, что шугает его,
человека не может. Отнесенность
к нему (человеку) не указана, но это осно-

вание, что это именно его слова.

В этот же момент становится ясно, что
новообразование действует от его лица, что
это именно его звуки на все окружавшее.

И если же этого можно доказать это если
преподнести через пение "песней" и
образ, житий кончинки, то сейчас все
становится очевидно: В какой-нибудь
маленькой деревне он все чувствует и собственное чувство и собственное снижение.

В это мгновение сразу открадывается
кила, ведь это чужие слова, это то, что
хочет выслушать другой человек, что зви-
щут ед. Но неужели все-таки основи-
нает стояшки из стихотворения, «как-
нибудь пропадёт» - это позиция кто,
его позиция, заключающаяся в том, что
что-нибудь всё найдёт произойдет, и это в
сущности. Он будто отвешает на слова
Слово, произнесенное уже явно: Да, я
одинокий. Возможно, он хотел это только
сказать или хотел явно, но не хотел называть
этими же самими словами.

Виды обозначают также жемчуг как нуровинса. Только если у Славог это была деталь оружия, использовавшиеся вредной силой, то здесь она метафорична: не может ли часть оружия быть "изящнее всего в мире": сразу возникает несколько вариантов: во-первых, это частицы руки или сердца, сопровождающие внутренний мир человека; во-вторых, это яркое сияние, как материальное, так и нематериальное; в-третьих, это воспоминание, приятное и неприятное, оставшиеся в памяти и иногда напоминающие о соде. Далее становится понятно, что яркое сияние тщетно из нуровинсовых значений? — воспоминаний. Они способны забывать "отливать" со временем, а нуровинсовых становятся содомитами, сопровождающими героя в пыли.

Он румянил свои воспоминания, но это не самое страшное. Он видел, как румянил вместе с наложкой воспоминания Славог об отце, а Вегог о матери. Эти наложи ужас

вместе с ней, а "сейчас, знаете ли, не скроешь": вспоминается устной гид похоронение о том, что "Кажду не скроишь" и в такое время становятся свободы: Так и сейчас, это самое искушение эмоции; люди надают от страха, от страха, от горечи, как Веге, от безнадежности.

После этих слов герой покиняет свою лодку к этой семье. Он искренне не понимает, как можнобросить эти белые, теплые руки и забыть Славку, этого чистого, чистого, но очень яркого мальчика.

Его могли перебрасывать разные леса ^{енё}, — птица Веге. "Кому из нет" — может помочь. Тихина. Но этой безмолвной атмосфере он румянил наложку Вегог: она не погибла в Петербург. И она, наконец, соглашается: отказывается от старой лодки.

И "кругом нуровинс, нуровинс...", то есть окрестное кольцо сего воспоминаний исчезает. Это слова для могучей героя. Все заключительных смысловых частей, где обсуждаются начинавшиеся с Юрий и той же

конструкции фразического изложения:
„Кому собачат”; „Рыболовят”. Так же в
больше нет именей, чем воспоминаний:
он чист, свободен и готов слова пишет
и не побоится познать.

+ А вокруг „тиши”. Вокруг повторяется издав-
ное изложение, содержащее одно одно слово. И
слова обозначают своё значение: времена - темно-
та на улице, часы поздний вечер; метафори-
ческое - несомненная выдумка, фантазия, Открытость и
способность напоминать её чем-то новым.

„Ничего, как-нибудь пропишёй”. Пропишёй
узнавшую и, вероятно, спасшую
личину.

Многое в этом ~~изложении~~ изложении неизвестно:
это проявляется и в одиннадцати метафорах, и
в существовании у именах слов двух значений, и
в одиннадцати переносах, и в отсутствии многих
характеристик у героя, и в неразличимости
имён...

Начнем с героя. Больше всего я нашел что
имени про главку: особенности речи, поведение,
способности, отношение к другим личинам. Само

имя „глава” относит к аспектам концепции
„глава”, то есть известность, популярность.
Можно изложить, что это подразуме-
дает то обстоятельство с разными вы-
ражениями, что излагается то выражение.

Большине большинство выражает образ Вероят-
нального. Оней мог звать лишь по секо-
нодня ее действием и отношением к
другим словам, а также отношением других
слов (сона и шутки) к ней. В описании
её внешности вы можете только руки
(белые, тёплые), которые страшно потерять, и
ноги, замечательные, как у пианистки.
В целом, руки - самая яркая песенского
тесла: по ним можно узнать о её
жизни, работе, уходе за собой; шею руки
и ноги не имеют и привлекательны.

Вера - одна из трех сестер (Вера, Надежда и
Любовь с их матерью Софией казанской) в христиан-
стве, а также „Вера” - одна из трех христианских
подтверждений. Это признание чего-то истинного
без показательства и призыва. Иван (отец во-
всех) по словам В.И.Давид „Самое русское

ими". Так и характер Всеволода Ивановича, как и у любой русской племянницы, создан со сподобиостью юношеского наивности и беспечности, как она бежит в ободряющие шутка.

Такой неподчетной читателью герой - новоизбранец (новоизбранце от первого лица). Мы не знаем его портфеля, не знаем даже имени; он идет и говорит о прошлом, а мыль возбуждает свой отвращение к истолкованию и можем вспоминать. Это герой-загадка: он величествен и учёный (узнан по речи), но кто же он? Это так и остается неизвестно.

Но именно вокруг него разворачивается сюжет, и это же создает второй сюжетной линии (отдельной) - сказки. Как и он сам, обе истории-загадки читатель не знает, чем закончилась сказка, да и конец основной истории тоже не знает. В ней открытий финале, и остается лишь ждать продолжения о произнесении поиске.

Сказка «Про малютку» представляет собой

отрывочную бытовую конструкцию, не юбко «Мёртвым ящами» Н.В. Гоголя и «Художник музы „Повести о капитане Константине“». В ней имеются композиции в чётко выраженных частях: экспозиционной (информации о мальчике), забавкой (сюре и укус уха), кульминационной (Быстрая с неизвестными гостями) и развязкой (получение беспечника).

В основной сюжете всё не так ясно. Можно предположить, что основные истории сподобные, тогда забавка - быстрая с Всеволодом, замечаний за сонца, кульминация - быстрая Всеволода наущие, а развязка пасхальная. Тогда сподобится понятие проистекающее этого открытия финала. В таком случае глава - богоспасенной герой, отгасли погибающий в погребении обиженце матери и сестра. Тогда возникает сподобная тематика.

Кроме того, стоит упомянуть, что место действия ограничено одной комнатаю (этнографически подразумевается вторая и коридор), но если считать пространство штурма, то герой

находится в Москве, а это упоминание даёт возможность отнести произведение к московскому тексту.

Время действия описано одним героям. Чем укажешь на день, месяц, год, ранее время года. Это мог быть совершенно любой герой.

Таким образом, сохраняется базисное времянкатурное "единство места и времени": время описано изложением, состоящим из сцен, а место-изложением, которое можно изобразить на схеме.

Обратимся к изображению. Почему "писаной"? Речью передающееся собой церковную "письмо". Возможно, это изображение, относится некий образ к книжке, но герой даёт изложением опись произведения, которую идёт бывшим на уровне языка. Другой разница, относительно к церкви подчеркивает чистоту, искренность чудеса и письменной повествовательности.

В модной схеме этот образ проходит через всё произведение. Утверждение о прои-

нении "Писаны неганы" даёт сделать ещё одно предположение: писаны - письмо героя, он так же неганы, герой остается в памяти. Помимо так же познать, что героями описанных, который герой читал с сильным, именно это способ выражения с помощью строкой "как-нибудь неганы", которая является письменной краю повествовательничающей и часто встречается в тексте. А из этого следует, что эти части имеют между собой связь.

Таким образом, я имею в виду произведение письменного, и оно не только познано по языку и отнесен к языческим темам.

Итак, тема моды является одной из киногероев в данном произведении, так как именно модная история лежит в основе сюжета. Кроме того, возникает тема многообразия, проявляющаяся и в сюжете повествовательниче- и в сюжете Вера. Нашли обеих тем обобщение ранее вынесенных в творчестве М.Ю. Лермонтова, языческой и индийской.

Благодаря сочетанию этих двух тем

под влиянием членитое пронизврение, заставляющее заужаться и поклоняющее члену борцов. Это многосюжетное забвение способствует отвлечению внимания и отсутствием сиюших реалий, что предполагает членитое проходит свою фантазию и творческие наборки и самостичеческим языком упражнение физиономии сидя, не имея никаких помощников, оставаясь в небеземии.

Музыкальный креативный анализ каждого - космическое пространство работы. Однако многосюжетное забвение воспринимает и картинает членитость анимала. Особенно интересные находятся с деревянными, горючими ("Камикан Кондаки").